
در اولین روز دهه مبارک فجر، رهبر معظم انقلاب 
اسلامی در دیدار هزاران نفر از قشرهای مختلف مردم، 
 ۱۲ بهمن را روزی استثنایی و تاریخ‌ساز خواندند و 
با اشاره به تبدیل حکومت »فردی، استبدادی، ضددینی 
و وابسته« پهلوی به حکومت »مردمی، مبتنی بر دین 
و ایستاده در مقابل زورگویی مستکبران«، گفتند: 
مردم آتش فتنه آمریکایی-صهیونی اخیر را مانند همه 
توطئه‌های قبلی به خاکستر نشاندند و در آینده هم، 
ملت با هدایت پروردگار در مقابله با هر حادثه‌ای، کار 

را تمام خواهد کرد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام 
معظم رهبری ، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین 
تلاش آمریکا برای بلعیدن ایران و ایستادگی ملت 
 رشید در مقابل این طمع‌ورزی را علت اصلی تقابل 
۴۷ ساله ایران و آمریکا برشمردند و با اشاره به 
حرف‌های اخیر آمریکایی‌ها، افزودند: آنها قبلًا هم برای 
ترساندن ملت ایران، می‌گفتند »همه گزینه‌ها روی میز 
 است« و البته بدانند که اگر این بار جنگی راه بیندازند، 

»جنگی منطقه‌ای« خواهد شد.
ایشان در آغاز سخنان‌شان با اشاره به استقبال 
 یکپارچه و بی‌نظیر مردم از امام خمینی)ره( در 
۱۲ بهمن ۵۷، گفتند: امام در میان همه تهدیدات، 
با جرأت و قدرت وارد تهران شد و استقبال عظیم و 
عجیب مردم را به عاملی برای تشکیل نظامی نو تبدیل 
و همان روزِ ورود اسقاط حکومت پادشاهی را اعلام 

کرد.
رهبر انقلاب تبدیل حکومت فردی و استبدادی به 
حکومتی که مردم همه‌کاره آن هستند و تبدیل فرایند 
ضددینی مورد نظر پهلوی به فرایندی اسامی را دو 
خصوصیتِ نظامِ برخاسته از مجاهدت‌های امام و ملت 
برشمردند و افزودند: اگر همه مسئولان به وظایف خود 
عمل می‌کردند، حکومت واقعاً دینی شده بود اما در 

مجموع در فرایند دینی و اسلامی پیشرفت کرده‌ایم.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای برگرداندن کشور به 
صاحبانش -یعنی ملت- و قطع دست و نفوذ آمریکا 
از ایران را خصوصیت دیگر نظام جمهوری اسامی 
دانستند و گفتند: این خصوصیت، آمریکا را ناراحت 
و دستپاچه کرد و از همان روز به دشمنی با ملت و 

نظام کشاند.
ایشان در تبیین ابعاد مردمی‌ بودن حکومت به 
ایجاد روحیه خودباوری در ملت اشاره کردند و گفتند: 

امام حکیم، ملت را به توانایی‌های بزرگ و ارزش‌های 
خود، آگاه و روحیه »نمی‌‎توانیم« را به باورِ بسیار مهم 

»ما می‌توانیم« تبدیل کرد.
رهبر انقاب نتیجه سیاست‌ها، خودباختگی 
و وابستگی قاجار و پهلوی را تبدیل ملتی »بزرگ و 
دارای سوابق تمدنی و فرهنگیِ درخشان« به مردمی 
»تحقیرشده و عقب‌افتاده« خواندند و گفتند: در آن 
دوران، در »علم و فناوری، سیاست، سبک زندگی، 
اعتبار بین‌المللی، معادلات منطقه‌ای« و در همه 
زمینه‌های دیگر، عقب‌افتاده شده بودیم اما امام 
خمینی، روح »اعتماد به ‌نفس« را در ملت دمید و 

مسیر را ۱۸۰ درجه عوض کرد.
 جوان ایرانی هم امید و هم همت دارد و 
آینده را هم -به کوری چشم شما- خواهد ساخت

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با یادآوری پیشرفت‌های 
کشور در زمینه‌های مختلف، افزودند: چه کسی باور 
می‌کرد ملت ایران روزی به جایی برسد که آمریکایی‌ها 
از ساح ساخت او کپی‌برداری کنند؟ این‌ها همه 
 نتیجه اعتماد به ‌نفس و امید و بلندپروازی‌ئی بود که 
امام خمینی)ره( به عنوان »مظهر امید و خودباوری«، 
در ملت ایجاد کرد و مردم را به تلاش و حرکت درآورد.

ایشان با یادآوری وسوسه‌های شیاطین واقعاً خبیث 
خارجی و داخلی مبنی بر اینکه »جوان ایرانی، امید 
و آینده ندارد«، گفتند: جوان ایرانی هم امید و هم 
همت دارد و آینده را هم -به کوری چشم شما- خواهد 

ساخت.
ایشان در بخش دیگری از سخنانشان با تأکید بر 
ماهیت آمریکایی و صهیونیِ »فتنه ۱۸ و ۱۹ دی«، 
اغتشاشگران را مرکّب از »سردسته‌ها« و »پیاده‌نظام« 
دانستند و افزودند: سردسته‌ها که بسیاری از آنها 
دستگیر شده‌اند ،همانگونه که اعتراف کرده‌اند، برای 

اقدامات خود پول گرفته و برای چگونگی حمله به 
مراکز و جمع کردن و به حرکت درآوردن جوانان 
آموزش دیده بودند؛ اما عده دیگری از اغتشاشگران، 
جوانان هیجانی بودند که خیلی با آنها مشکلی نداریم.

رهبر انقلاب اسلامی حرف‌های رئیس‌جمهور آمریکا 
را نشانه‌ای آشکار از آمریکایی و صهیونیستی بودن فتنه 
اخیر خواندند و گفتند: او صریحاً به اغتشاشگرانی که 
مردم ایران می‌خواند می‌گفت »بروید جلو من هم دارم 
می‌آیم!« البته از نظر آنها این چند هزار نفر اغتشاشگر، 
مردم ایران بودند اما میلیون‌ها نفری که ۲۲ دی در 

سراسر کشور اجتماع کردند مردم ایران نیستند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فکر و راه جدید جمهوری 
اسلامی و اصطکاک آن با منافع قلدرهای جهان را باعث 
استمرار دشمنی آنها برشمردند و گفتند: به همین 
دلیل، فتنه اخیر همچنانکه اولین فتنه در تهران نبود، 
آخرین فتنه هم نخواهد بود و ممکن است در آینده نیز 

اینگونه حوادث تکرار شود.
رهبر انقلاب اسامی افزودند: این خصومت‌ها تا 
زمانی ادامه می‌یابد که ملت ایران با ثبات و استقامت و 
تسلط کامل بر امور، باعث یأس دشمن شود که به این 

نقطه هم خواهیم رسید.
ایشان با اشاره به حوادث و جنایات مشابه فتنه 
اخیر در تهران همچون ۳۰ خرداد سال۱۳۶۰ که 
منافقین با تیغ موکت‌بری به جان بسیجی‌ها افتادند، 
خاطرنشان کردند: در همه این حوادث، دست بیگانگان 
و به‌طور خاص دست آمریکا و رژیم صهیونیستی قابل 

مشاهده است.
ایشان با اشاره به تهدیدهای آمریکایی‌ها درباره 
جنگ و استفاده از فلان هواپیما، گفتند: این حرفها 
جدید نیست و در گذشته نیز بارها تهدید می‌کردند 
که همه گزینه‌ها روی میز است؛ حالا هم این آقا مرتباً 

ادعاهایی از این قبیل می‌کند که ما ناو آورده‌ایم.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: ملت ایران را 
نباید از این چیزها ترساند؛ ملت ایران تحت تأثیر این 
حرفها قرار نمی‌گیرد. البته ما شروع‌کننده نیستیم و 
نمی‌خواهیم به کسی ظلم و به کشوری حمله کنیم 
اما ملت ایران به کسی که طمع داشته باشد و بخواهد 

حمله و اذیت کند، مشت محکمی خواهد زد.
رهبر انقلاب اسلامی تاکید کردند: البته این را هم 
آمریکایی‌ها بدانند که اگر این دفعه جنگی راه بیندازند، 

این جنگ، جنگ منطقه‌ای خواهد بود.

هشدار صریح رهبر انقلاب به آمریکا:

اگر جنگی راه بیاندازید، جنگ منطقه‌ای 
خواهد بود

میز خبر خبر

نیروهای امنیتی پاکستان ۱۴۵ شبه‌نظامی ایالت 
بلوچستان را دو روزه کشتند

ایالت بلوچستان، که بزرگ‌ترین و فقیرترین ایالت پاکستان محسوب 
می‌شود و با ایران و افغانستان مرز مشترک دارد، دهه‌هاست شاهد شورشی 
مسلحانه به رهبری جدایی‌طلبان بلوچ است؛ گروه‌هایی که خواستار 

خودمختاری بیشتر و سهم بزرگ‌تری از منابع طبیعی این منطقه هستند.
مقام‌های ایالت بلوچستان پاکستان اعلام کردند نیروهای امنیتی این 
 کشور در پی موجی از حمات هماهنگ در این ایالت، طی ۴۰ ساعت

 ۱۴۵ شبه‌نظامی را کشته‌اند؛ حملاتی که یکی از مرگبارترین تشدیدهای 
خشونت در سال‌های اخیر توصیف شده است.

به گزارش ایسنا، »سرفراز بگتی« وزیر ارشد ایالت بلوچستان پاکستان 
اعلام کرد که پس از حملات هماهنگ شبه‌نظامیان در این ایالت، نیروهای 

امنیتی این کشور طی ۴۰ ساعت ۱۴۵ شبه‌نظامی را کشته‌اند.
به گفته بگتی، این آمار شامل شبه‌نظامیانی است که در عملیات‌های 
روزهای جمعه و شنبه کشته شده‌اند، به‌علاوه افرادی که در جریان 
عملیات‌های پاکسازیِ در حال انجام از پای درآمده‌اند. ارتش پاکستان 
 پیش‌تر اعام کرده بود که تنها در روز شنبه ۹۲ شبه‌نظامی کشته

 شده‌اند.

ترامپ: امیدواریم با ایران به نتیجه قابل قبولی برسیم
 دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، طی اظهاراتی گفت: »نمی‌دانم آیا 
مذاکرات با ایران به توافق خواهد انجامید یا خیر، اما ایرانی‌ها با ما جدی 
صحبت می‌کنند.«به گزارش ایلنا به نقل از رویترز،رئیس‌جمهور آمریکا 
افزود: »ما امیدواریم ایران بر سر موضوعی قابل قبول مذاکره کند. اگر بتوانیم 
به توافقی دست یابیم که مانع از دست‌یابی ایران به سلاح هسته‌ای شود، 

باید این فرصت را غنیمت شمرد.«
ترامپ همچنین بار دیگر به حرکت ناوهای جنگی آمریکایی به سوی 
آب‌های نزدیک ایران اشاره کرد و تأکید کرد: »ما ناوهای بزرگ و قدرتمندی 

داریم که در مسیر ایران هستند.«

وال‌استریت ژورنال:

پاکسازی در ارتش چین، معادله تایوان را تغییر می‌دهد
اخراج معاون کمیسیون نظامی حزب کمونیست و رئیس ستاد مشترک 
ارتش چین، پرسش‌هایی جدی درباره تمرکز قدرت در دستان شی 

جین‌پینگ و پیامدهای آن برای پرونده حساس تایوان ایجاد کرده است.
به گزارش ایلنا، روزنامه وال‌استریت ژورنال  به نقل از منابع آگاه نوشت 
که برکناری معاون کمیسیون نظامی حزب کمونیست چین می‌تواند احتمال 

اتحاد مجدد تایوان با چین را افزایش دهد.
چین طی روزهای اخیر شاهد موج تازه‌ای از تحقیقات ضدفساد بوده 
که دو ژنرال بلندپایه ارتش این کشور را هدف قرار داده است؛ چانگ یوشیا، 
معاون اول رئیس کمیسیون نظامی مرکزی و عالی‌ترین مقام نظامی چین، و 

لیو چن‌لی، رئیس اداره ستاد مشترک این کمیسیون.

ادعای نماینده آمریکا در ناتو درباره ایران
نماینده آمریکا در سازمان پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( با اشاره به تجربه 
سرنگونی حکومت لیبی، مدعی شد که واشنگتن به‌دنبال بی‌ثبات‌سازی ایران 

نیست.
به گزارش ایسنا، »متیو ویتکر« نماینده آمریکا در ناتو ادعا کرد که 
واشنگتن قصد ندارد با بی‌ثبات‌سازی ایران، زمینه تکرار سناریوی لیبی را 
فراهم کند؛ سناریویی که پس از سرنگونی »معمر قذافی« دیکتاتور سابق 
لیبی در سال ۲۰۱۱، این کشور را وارد دوره‌ای طولانی از آشوب و ناامنی کرد.

ویتکر در گفت‌وگو با شبکه »فاکس‌نیوز« اظهار داشت: »ما نمی‌خواهیم 
کشوری مانند ایران را به همان شکلی بی‌ثبات کنیم که دولت باراک اوباما در 
لیبی عمل کرد؛ زمانی که قذافی سرنگون شد اما هیچ برنامه‌ای برای دوران 
پس از آن وجود نداشت. بنابراین روشن است که باید در نحوه به‌کارگیری 

قدرت خود، با حکمت و احتیاط عمل کنیم.«

کرملین: در اکثر کشورهای اروپایی، قدرت در 
دست افراد کم‌سواد و غیرمسئول است

سخنگوی کرملین گفت که سیستم‌های سیاسی در کشورهای اروپایی 
قدرت را فقط برای پوپولیست‌ها مناسب کرده‌اند.

به گزارش ایسنا، »دیمیتری پسکوف« سخنگوی کرملین در مورد 
تغییراتی که در ۲۰ سال گذشته در جهان رخ داده است، گفت که در این 

مدت فرآیندهای برگشت‌ناپذیری در اروپا در حال وقوع است.
به نقل از خبرگزاری نووستی، سخنگوی کرملین در ادامه گفت، 
این تغییرات شامل استانداردهای دوگانه در مورد دموکراسی، جهانی 
 شدن و رویکردها به همزیستی ملت‌هاست.پسکوف به روسیه ۱ گفت: 
»این سیستم‌های سیاسی در کشورهای اروپایی هستند که قدرت را فقط 
برای پوپولیست‌ها مناسب کرده‌اند.«سخنگوی کرملین در ادامه همچنین 
افزود: »در حال حاضر در اکثر کشورهای اروپایی، قدرت در دست افراد 

کم‌سواد و غیرمسئول است که قادر به پاسخگویی به چالش‌ها نیستند.«

وزیر دفاع آلمان: اروپا باید در برابر آمریکا اعتماد 
به نفس داشته باشد

وزیر دفاع آلمان به کشورهای اروپایی توصیه کرد در رفتار با دولت 
واشنگتن اعتماد به نفس خود را حفظ کنند چون ایالات متحده به اروپا 
نیاز دارد.به گزارش ایسنا، »بوریس پیستوریوس«، وزیر دفاع آلمان با تاکید 
بر اهمیت حفظ حاکمیت و استقلال اروپا خواستار آن شد که کشورهای 

اروپایی در تعامل با دولت آمریکا با اعتماد به نفس عمل کنند.
به گزارش »خبرگزاری آلمان«، پیستوریوس در مصاحبه‌ای تاکید کرد: 
» اشتباه است که به کاخ سفید همچون یک خرگوش در برابر مار نگاه کنیم. 
در آن صورت ما تمرکزمان بر آنچه که لازم است یعنی مستقل‌تر شدن و 

مقتدرتر شدن را از دست خواهیم داد.«
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